

## 高新区洸河街道召开消防安全检查专项行动推进会

# 百余企业负责人齐上“安全课”

本报济宁7月7日讯(记者 孔茜) 4日,济宁高新区洸河街道召开“防风险 保平安 迎大庆”消防安全检查专项行动推进会。通过集中约谈、消防宣讲的方式,对洸河街道辖区内企业、医院、物业、九小场所、建筑工程等100余名负责人进行“现场教育”。进一步压实主体责任,增强企业做好消防安全工作的主动性、积极性,加快隐患问题整改,确保高新区安全稳定环境的营造。

当日会场座无虚席,随着消防案例视频的播放,现场不少企业负责人表示备受震撼。而随着消防安全集中约谈的不断深入,更是让参会人员受益良多。“通过咱洸河街道本次消防安全集中约谈,深刻感受到街道及消防对企业的关怀,让我们倍感温暖。”凯登制浆设备(中国)有限公司安全负责人王军伟称,会后将根据约谈会中的所涉及的要求及内容,第一时间进行对照检查,落实消防安全措施。

“隐患险于明火,防范胜于救灾,通过面对面约谈、恳谈,可以进一步讲清责任、讲明利害,提醒相关负责人始终保持头脑清醒。”济宁高新区消防救援大队二级指挥员陈超介绍,集中约谈作为本次消防安全检查专项行动推进会环节之一,主要针对的九小场所、企业及小区物业管理单位,通过分析通报当前消防安全形势、梳理单位主体责任、消防安全措施,进一步提升社会单位和企业法人消防安全意识,加强消防安全管理。

“本次消防安全生产专题



会议现场对100余家企业单位进行集中约谈。本报记者 孔茜 摄

会议,共包含集中约谈与消防宣讲两大内容。”济宁高新区洸河街道办事处副主任徐庆伟称,通过压实责任主体、安排部署洸河街道安全生产工作任

务,进一步动员全街道上下认清安全生产工作的严峻形势,切实增强抓好安全生产的责任感和使命感,确保把安全生产工作落到实处。

### □相关链接

## 消防讲座很实用 企业代表频点赞

4日,继集中约谈后,消防安全讲座也正式拉开帷幕,讲座通过案例分析、视频播放的形式,逐项讲解常用消防设施

及器材应用、初起火灾扑救、应急疏散方法等内容,进一步提升参会人员消防安全意识及应急自救能力。

际行动和措施来切实落实好消防安全工作。

“在会议中专门加入消防安全讲座,其目的是向社会单位及参会单位、九小场所、企业,进行消防基础知识的普及。”济宁高新区消防救援大队二级指挥员陈超说,希望通过知识的普及,进一步带动企业消防安全意识及企业员工家庭自救意识的提高,通过一个家庭带动一个社会,形成良好的消防安全宣传氛围。

本报记者 孔茜

## 柳行街道开展“僵尸车”专项清理整治活动

# 12辆长期占位的“僵尸车”清走了

本报济宁7月7日讯(记者 张慧) 为了进一步规范道路停车秩序、净化交通环境,近日,高新区城市管理局柳行执法大队联合高新区交警大队、柳行街道派出所、柳行街道办事处共同开展了“僵尸车”专项清理整治活动。

在整治现场,记者看到,工作人员正在对长期停放的“僵尸车”进行清理。“‘僵尸车’影响市容的同时,还极大占用了公共资源,对于‘僵尸车’的清理,我们会提前联系车主尽快将车辆自行移走,对于拒不配合、长期联系不上车主的‘僵尸车’,工作人员会联系拖车将其统一拖走。”高新区城市管理局柳行执法大队副大队长孙海生说。

“社区门口的公共停车位是能够满足我们居民需求的,但现在‘僵尸车’长期存放,停车位被长期占用,占用公共资源的同时,还影响居民出行。”柳行街道居民王先生说,“僵尸车”的清理,对于美化社区环境、维护街道秩序具有重大的作用。



工作人员正在清理僵尸车。本报记者 张慧 摄

“根据前期摸排,我们对人民医院东院区附近占道经营,私自占车位,利用‘僵尸车’经营进行专项整治管理活动。本次活动整治超门头经营8户,扣押私自占车位桩16个,拆除地锁6个,查处12辆‘僵尸车’,扣押拖走了3台经营使用‘僵尸车’。”孙海生

说,下一步柳行执法大队将根据“门前三包”规定加大人民医院东院区周边环境管理力度,精细化管理。组织社区、物业对沿街楼划定规范停车位,严格打击经营使用“僵尸车”,保障人民医院周边沿街商铺有一个良好有序的和谐秩序。

## 学习食品安全知识 过个平安健康假期

本报济宁7月7日讯(记者 张慧 通讯员 朱琳 邬彬) 为增强同学们食品安全意识,培养同学们从小讲卫生的好习惯,5日,济宁高新区绿色家园小学七色花中队开展了“食品安全伴我成长”主题活动。

活动紧紧围绕“食品安全”,通过了解“什么是食品安全”,“校园‘三高食品’及其危害”等,让学生们明白食品安全问题的意义以及注意假期食品安全的重要性。

“垃圾食品的营养质量比较差,可是它们又占据了我们的胃,其他有用的食品必然就吃得少了,最终就会导致人们营养缺乏……”活动中,老师带领同学们一起了解影响食品安全的因素,了解垃圾食品给青少年身体带来的种种危害。并对同学们在校园周边的流动食品摊点购买小食品的行为

进行安全提醒。

“‘三高食品’严重影响我们青少年的身体健康,我们要禁止购买和食用‘三高食品’。”随后,学校老师带领同学们了解校园“三高食品”及其危害。“为了我们身体的健康,我们该做到哪些呢?”伴随着老师的发问,同学们纷纷发表自己的看法。

“我们要到正规的商店、超市和标准化的农贸市场购买食品。”“我们不要购买‘三无’和变质的食品。”“购买商品我们要看清生产日期、保质期和食品生产许可证。”同学们纷纷讨论,在假期生活中如何保障自身的食品安全。

“通过本次主题队会活动,同学们深刻理解了‘食品安全无小事’这句话。”绿色家园小学老师说,这次活动增强了同学们的食品安全意识,提高了同学们的食品安全自我保护能力。